

information

Mandarin Oriental Pudong, Shanghai
111 Pudong Road (S), Pudong, Shanghai 200120, China
Telephone +86 (21) 2082 9888 Facsimile +86 (21) 2082 9000
www.mandarinoriental.com/shanghai/



上海浦东文华东方酒店 - 当代设计与原创艺术品典藏为江畔奢华生活增光添彩

坐落于黄浦江东岸的[上海浦东文华东方酒店](#)，嫣然已是黄浦江畔奢华生活时尚的崭新标志。酒店设计风格充满着东方文化灵韵与中国当代艺术品典藏相结合，尽情演绎着优雅的江畔格调与气息。

江畔崭新艺术殿堂

上海浦东文华东方酒店势必成为艺术鉴赏家的全新滨江艺术鉴赏胜地。酒店公共区域及客房内共展示 4,000 件原创艺术品，其中超过 3,500 件艺术品是专为上海浦东文华东方酒店量身定制。艺术典藏中云集 50 位世界知名艺术家的杰出作品，其中包含 18 位备受赞誉的中国当代艺术家。展示艺术品全部由日本东京著名的 Art Front Gallery 艺术展览馆策展和管理。

酒店艺术品典藏中不乏显赫名家的艺术创作。赖德全，中国著名工艺美术大师，作品曾被多次作为中国文化工艺礼品赠予各国政要。赖德全大师特别为酒店打造 44 件珍贵的瓷器工艺品。他匠心独运，在传统景德镇工艺瓷制法基础上，引入自创的釉上珍珠彩工艺技术，从而创作出主题为“写意江南”的作品系列，展示于酒店客房楼层及总统套房之中。

现代气息，东方神韵

富有生气的酒店主要公共区域由姜峰室内设计有限公司和香港 BUZ Design 设计公司共同设计完成。客房设计则由姜峰室内设计有限公司担当，他们将朴素含蓄的自然色调、当代装饰材质、精选艺术品融会贯通，打造出与众不同的东方



第二页

风韵。此外，饱含本地元素的设计也随处可见，如黄浦江款款江水，上海的天际线，镂空精雕的中式窗框，以及上海梧桐树的片片剪影等。

半透明装饰材质与温润的色调贯穿于酒店各公共区域及客房之间，使室内空间在视觉上显得更为宽敞明亮，同时也更宁静平和。以江面落日为灵感，酒店大堂使用暖古铜色调，加之定制的中式屏风及精雕室内陈设，使大堂沉浸在片片金醉朦胧之中。此外，出自艺术家苗彤手笔的大型艺术品横跨整个大堂，艺术品使用色彩斑斓的玻璃马赛克，描绘出原始森林的美妙景象，为大堂空间增添艺术魅力。

酒店客房楼层以“静谧花园”为主题，为上海金融核心打造一个可以寻求平静与闲适的港湾。客房内采用柔和的灰褐色家居陈设，呈现靛蓝与莲叶绿花纹，与室内的中国传统园林风景主题的写意水墨画形成有趣的呼应。

酒店精致高雅的餐厅与文华西饼屋由纽约的 Dash Design 和香港 Brand Image 设计公司设计。每间餐厅均配备开放式厨房，可为宾客带来愉悦的互动式用餐体验。鉴于良好的江畔地理位置，酒店餐厅均设有户外用餐场地，宾客可于露天用餐平台或下沉式花园中用餐。

文华西饼屋设计好似法式工匠的厨房，并可直通极具装饰风格的 58° 扒房。[雍颐庭中餐厅](#)室内装饰运用花岗岩、玻璃及铬合金等材料，渲染出富有传统东方魅力的设计风格。餐厅入口处的白瓷灯笼吊灯垂幕，使人留下深刻印象。由香港 BUZ Design 设计的[汇吧](#)室内墙面运用交错的网格结构装饰，吧台则使用蛇皮材质软包，同时室内装饰有环形水晶吊灯，可谓流光溢彩，夺人眼球。



第三页

在中国传统文化中，蝴蝶是美丽蜕变的象征。由香港BUZ Design 设计的[上海浦东文华东方水疗中心](#)以“蝴蝶”作为其标志，并将蝴蝶婀娜柔美的姿态融汇于整个空间之中。水疗中心内的雕塑与陶瓷饰品由中国艺术家康青、施海与周武倾力创作，他们将天然橡木、原始石材及珍珠母与艺术品相结合，为健康养生与焕发青春创造出雅致灵气的空间。

由香港BUZ Design公司设计的[酒店会议与宴会场所](#)选用丰富绚丽的色调，并以潘伟及丁乙在内的中国当代艺术家的抽象艺术作品作为装饰，是举办盛大会议活动及私人宴会的理想地点。文华宴会厅选用双倍天花板层高，并装饰以环形水晶吊灯。宴会厅前厅层高8米，周围环绕教堂般的光环，同时，室内布满带有背光的玻璃制品，是举行婚礼仪式的理想选址。

-完-

查询请联络：

上海浦东文华东方酒店
蔡菁 (cangela@mohg.com)
市场传媒部总监
电话：+86 21 2082 9887

cn.mandarinoriental.com/shanghai/